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Manufacturer:

Premier® Dental Products Company

1710 Romano Drive, Plymouth Meeting, PA 19462 U.S.A.
(888) 670-6100 - (610) 239-6000 - premierdentalco.com

To obtain an SDS visit premierdentalco.com or call Premier at 610-239-6000.
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IntegraBond™ Bonding Agent
Universal Light-Cure Bonding Agent

Indications for Use:

IntegraBond™ is a single-step, universal bonding agent indicated
for all direct composite / compomer restorations including
amalgam bonding, all indirect restorations including cementation
of crown and bridge, inlays and onlays, posts and veneers.
(indirect restorations that require use with a luting resin such

as IntegraCem™)

Note:

When applying multiple coats of bonding agent, it is only
necessary to wait for 15 seconds after the initial application of the
adhesive. Subsequent applications require solvent evaporation
but can be applied in turn without waiting.

Precaution:
Caution- US. Law restricts this device for sale by or on order of a
dental professional.

Instructions for Use

1. Clean all freshly instrumented enamel and dentin with a spray
of oil-free water followed by a spray of oil free air to dry surface.
Be careful not to desiccate the tooth.

2. Isolate the tooth from oral fluids. A rubber damis
recommended.

3. Acid etch the instrumented enamel and dentin for 10 to 15
seconds with Premier Etch, 37% phosphoric acid. Caution should
be used when etching thin dentin.

4.Thoroughly rinse the tooth surface for at least 20 seconds with
a spray of oil-free water followed by a spray of oil free air to dry
surface. Be careful not to desiccate the tooth.

5. Dispense IntegraBond into a dappen dish or directly onto a
microbrush. Apply first coat on prepared tooth surface. Allow
IntegraBond to penetrate prepared enamel and dentin for

15 seconds then dry with a full blast of oil-free air. Apply an
additional 2 to 3 more coats of IntegraBond; dry with a full blast
of oil-free air after the final application. Look for light-reflection
(shiny surface) from the bonded surface as an indication

of sufficient coating. If necessary, apply additional coats of
IntegraBond until light-reflection is achieved.

6. Light-cure IntegraBond for 20 seconds after final application.
Compatible with all LED, and halogen curing lights.

When Light-Curing is Not an Option: Endodontic Post
Cementation

In step 5, add equal drops of Auto-cure Activator with
IntegraBond in a clean mixing well / dappen dish and combine
for 2 seconds. Continue with step 5 using the IntegraBond/
Activator mixture. Use a paper point to wet the deepest portions
of the canal. Avoid pooling of the adhesive. Proceed to post
cementation.

Note:
The use of IntegraBond with Auto-cure Activator can accelerate
the working time of self- and dual-cure cements.

Contraindications:

Do not use on patients with known sensitivity or allergy to

resins. Wash exposed area completely to remove material. If an
allergic reaction is observed, consult a physician immediately and
discontinue use with this patient.

Storage:

Do not store IntegraBond over 75°F (24°C): Refrigerate for
maximum shelf-life. Allow material to warm to room temperature
before use.

Shelf life: 2 years when stored at room temperature 75°F (24°C)

To obtain an SDS, visit Premier Dental at premierdentalco.com or
call 610-239-6000.

IntegraBond™ reorder information
3001421 IntegraBond Adhesive Kit
3001413 IntegraBond 4m!
3001411 IntegraBond 7ml
3001412 Auto-Cure Activator 7mll
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Agent liant IntegraBond"¢
Agent liant de photopolymérisation universel

Mode d'emploi:

IntegraBond"® est un agent liant universel, en une seule étape,
recommandé pour toutes les restaurations directes composites
ou compomeéres, y compris la liaison amalgame, toutes les
restaurations indirectes, notamment le cimentage de la couronne
et du pont, les incrustations et protheses, tenons et facettes
(restaurations indirectes nécessitant I'utilisation d'une résine de
scellement telle qu'lntegraCem™©).

Remarque:

Lors de l'application de plusieurs couches d'agent liant, il ne
faut attendre que 15 secondes apres la premiere application de
I'adhésif. Les applications suivantes requierent I'évaporation du
solvant, mais il n'est pas nécessaire d'attendre entre chacune
delles.

Précautions:
Mise en garde : la loi américaine n'autorise la vente de ce produit
que par un dentiste ou sur l'ordre de ce dernier.

Mode d'emploi

1. Nettoyez toutes les parties fraichement émaillées et la dentine
al'aide d'un jet d'eau exempte d'huile et asséchez ensuite la
surface a I'aide d'un jet d'air exempt d'huile. Prenez soin de ne pas
dessécher la dent.

2.Isolez la dent des liquides de la bouche. L'utilisation d'une digue
dentaire en latex est recommandée.

3. Mordancez a I'acide des parties fraichement émaillées et de la
dentine pendant 10 a 15 secondes a I'aide d'acide phosphorique
Premier Etch a 37 %. La prudence est de rigueur lors du
mordanc¢age de dentine mince.

4. Rincez soigneusement la surface de la dent pendant 20
secondes au moins a I'aide d'un jet d'eau exempte d'huile et
asséchez ensuite la surface a I'aide d'un jet d'air exempt d'huile.
Prenez soin de ne pas dessécher la dent.

5. Etalez IntegraBond sur un godet Dappen ou directement sur
un micro-pinceau. Appliquez la premiére couche sur la surface
de la dent préparée. Laissez le liant IntegraBond pénétrer les
parties émaillées et la dentine pendant 15 secondes et asséchez
avec un plein jet d'air exempt d'huile. Répétez I'application du
liant IntegraBond (2 ou 3 couches) et asséchez d'un plein jet
d'air exempt d’huile apres la derniére couche. La brillance des
surfaces recouvertes (réflexion de la lumiere) indique I'application
d'une épaisseur appropriée. Au besoin, appliquez des couches
supplémentaires de liant IntegraBond pour obtenir une surface
brillante.

6. Laissez polymériser I'IntegraBond pendant 20 secondes a la
lumiere apres I'application finale.

Compatible avec toutes les lumiéres de durcissement (DEL et
halogénes).

Lorsque la photopolymérisation n'est pas une option
envisageable : Cimentage de tenon endodontique

Lors de I'‘étape 5, ajoutez des gouttes d’Activator autodurcissant
et de I'lntegraBond en quantités égales dans un récipient de
malaxage propre ou un godet Dappen, et mélangez pendant 2
secondes. Poursuivre I'étape 5 en utilisant le mélange d’Activator
autodurcissant et d'IntegraBond. Utilisez une pointe de papier
pour humidifier les parties les plus profondes du canal. Evitez la
concentration d'adhésif. Passez a I'étape de cimentage du tenon.

Remarque:

Lutilisation d'IntegraBond avec |'autodurcisseur Activator peut
accélérer le temps de travail des ciments autodurcisseurs ou a
double durée de durcissement.

Contre-indications:
Ne pas utiliser sur des patients qui ont une sensibilité connue ou
une allergie aux résines. Pour retirer les résidus, lavez toute la

région affectée a l'eau. Si une réaction allergique est remarquée,
arrétez immédiatement le traitement et consultez un médecin.

Entreposage:

Ne pas entreposer IntegraBond a une température de plus de
24.°C (75 °F) : réfrigérez pour prolonger la durée d'entreposage.
Laissez le matériel atteindre la température de la piece avant de
I'utiliser.

Durée d'entreposage : 2 ans a la température de la piece 24 °C
(75 °F)

Pour obtenir une fiche santé-sécurité, rendez-vous sur le site
Premier Dental a I'adresse premierdentalco.com ou composez
le 610 239-6000.

Informations sur le réapprovisionnement d'IntegraBond"¢
3001421 Ensemble d'adhésif IntegraBond

3001413 IntegraBond 4 ml

3001411 IntegraBond 7 ml

3001412 Autodurcisseur Activator 7 ml
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Agente aglutinante IntegraBond™
Agente adhesivo universal fotocurable

Indicaciones de uso:

IntegraBond™ es un agente adhesivo universal de un solo paso,
indicado para todas las restauraciones directas de composites

/ compdmeros, incluidos adhesién de amalgama, todas las
restauraciones indirectas, incluida cementacion de coronas

y puentes, incrustaciones inlay y onlay, postes y carillas de
porcelana. (las restauraciones indirectas que requieren el uso con
una resina selladora como IntegraCem™)

Nota:

Al aplicar multiples capas de agente adhesivo, solo es necesario
esperar durante unos 15 segundos después de la aplicacion
inicial del adhesivo. Las aplicaciones posteriores requieren la
evaporacion del disolvente, pero pueden aplicarse sin necesidad
de esperar.

Precaucion:

Atencion: la legislacion estadounidense limita la venta de este
dispositivo a profesionales de la odontologia o por pedido de los
mismos.

Instrucciones de uso

1. Limpie todo el esmalte y la dentina recién instrumentados

con una pulverizacion de agua libre de aceite, seguida de una
pulverizacién de aire libre de aceite para secar la superficie. Tenga
cuidado de no desecar el diente.

2. Aisle el diente de fluidos orales. Se recomienda un dique dental.

3.Haga un grabado en é4cido al esmalte y la dentina
instrumentados durante 10 - 15 segundos con grabado Premier,
al 37% de acido fosforico. Deberd tenerse cuidado al grabar
dentina fina.

4. Aclare bien la superficie del diente durante al menos 20
segundos mediante una pulverizacién con agua libre de aceite,
seguida de una pulverizacion de aire libre de aceite para secar la
superficie. Tenga cuidado de no desecar el diente.

5. Dispense el IntegraBond en un vaso Dappen, o directamente
sobre un aplicador Microbrush. Aplique la primera capa sobre la
superficie del diente preparada. Deje que el IntegraBond penetre
en el esmalte y la dentina durante 15 segundos, y luego seque
con una aplicacién vigorosa de aire libre de aceite. Aplique 2 6
3 capas adicionales de IntegraBond; seque con una aplicacion
vigorosa de aire libre de aceite después de la aplicacion final.
Observe la reflexion de luz (superficie brillante) de la superficie
adherida como indicaciéon de suficiente recubrimiento. Si es
necesario, aplique capas adicionales de IntegraBond hasta
conseguir reflexiéon de luz.

6. Fotocurar el IntegraBond durante 20 segundos después de la
aplicacion final.

Compatible con todas las luces de curado LED y halégenas.

Cuando no existe la opcidn de curado con luz: cementacion del
poste endoddntico

En el paso 5, agregue igual numero de gotas del Activador de
autocurado con IntegraBond en un recipiente de mezclado o

un vaso Dappen y combine durante 2 segundos. Continte con

el paso 5 usando la mezcla de IntegraBond/Activador. Use una
punta de papel para humedecer las porciones mas profundas

del canal. Evite la acumulacién de adhesivo. Proceda a la
cementacién posterior.

Nota:

El uso de IntegraBond con Activador de autocurado puede
acelerar el tiempo de trabajo de los cementos de autocurado y
doble curado.

Contraindicaciones:

No utilice este producto en pacientes con sensibilidad o alergia
conocidas a las resinas. Lave la zona expuesta por completo para
eliminar los restos de material. Si observa una reaccion alérgica,
consulte con un médico inmediatamente e interrumpa el uso en
ese paciente.

Almacenamiento:

No guardar el IntegraBond por encima de 75 °F (24 °C): refrigere
el producto para una duracién éptima. Deje que el producto
alcance la temperatura ambiente antes de utilizarlo.

Duracion: 2 anos cuando se almacena a una temperatura
ambiente de 75 °F (24 °C)

Para obtener una SDS, visite Premier Dental en premierdentalco.
com o llame al 610-239-6000.

Informacién para nuevos pedidos de IntegraBond™
3001421 Kit adhesivo IntegraBond

3001413 IntegraBond 4 ml

3001411 IntegraBond 7 ml

3001412 Activador de autocurado 7 ml
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IntegraBond™ Birlestirme Ajani
Universal Isik KiirG Birlestirme Ajani

Kullanim Endikasyonlar:

IntegraBond™, tek asamall, Universal birlestirme ajanidir ve
amalgam birlestirme dahil tim dogrudan kompozit/kompomer
restorasyonlar ve kaplama ve koprunun, i¢ ve dis dolgularin,
kolonlarin katilasmasi dahil tim dolayl restorasyonlar igin
endikedir. (IntegraCem™ gibi bir macunlu recine gerektiren dolayli
restorasyonlar)

Not:

Birlestirme ajanini birden fazla kat halinde uygularken,
yapistiricinin ilk uygulanmasindan sonra yalnizca 15 saniye
beklemek gerekir. Miteakip uygulamalar, ¢ézictnin
buharlasmasini gerektirir ancak buna karsilik beklemeden
uygulanabilir.

Onlem:
Uyari: ABD yasalari uyarinca bu cihazin satisina sadece bir dis
uzmaninin istegi Gizerine izin verilir.

Kullanim Yénergeleri

1. Yeni tedavi edilen dis minesi ve dentini yagsiz su ile temizleyin
ve ylzeyi kurutmak icin yagsiz hava uygulayin. Disi kurutmamaya
dikkat edin.

2. Disi oral sivilardan izole edin. Bir lastik bent tavsiye edilir.

3. Gereg takilmis mineyi ve dentini 10-15 saniye kadar Premier
Etch %37 fosforik asitle oyun. ince dentini oyarken dikkat
gosterilmelidir.

4. Dis ylzeyinin tamamini 20 saniye boyunca yagsiz su
puskurterek iyice durulayin ve ardindan kuru ylzeye yagsiz hava
puskurttn. Disi kurutmamaya dikkat edin.

5. IntegraBond'u bir dappen tabagina veya dogrudan bir mikro
fircaya sikin. Preparatl dis ylzeyi Uzerine ilk tabakayr uygulayin.
IntegraBond'un preparatl mine ve dentine 15 saniye boyunca
nufuz etmesini saglayin ve daha sonra yagsiz hava kutlesi ile
kurutun. IntegraBond'u ilaveten 2 veya 3 kez daha uygulayin;
son uygulamadan sonra yagsiz hava ktlesi ile kurutun.

VYeterli kaplamanin gostergesi olarak baglanmis ytizeyden isik
yansimasina (parlak ylzey) bakin. Gerekli ise, 1sik yansimasi
saglanana kadar ilave IntegraBond katlari uygulayin.

6. Son uygulamadan sonra IntegraBond'u 20 saniye boyunca isik
kurdne maruz birakin.

Tam LED ve halojen kur isiklaryla uyumludur.

Isikla Kir Segcenegi S6z konusu Olmadiginda: Endodontik
Katilasma Sonrasi

Adim 5'te, bir karistirma kasesi / dappen tabagina Auto-cure
Activator ile IntegraBond'dan esit sayida damlayr koyun ve 2
saniye slreyle birlestirin. IntegraBond/Activator karisimi kullanarak
adim 5 ile devam edin. Kanalin en derin boltimlerini islatmak igin
bir kagit ug kullanin. Yapiskani gollendirmekten kaginin. Katilasma
sonrasina gegin.

Not:

IntegraBond'un Auto-cure Activator ile birlikte kullaniimasi,
kendi kendine kiir ve cift kiir dolgu maddelerinin ¢alisma stresini
hizlandirabilir.

Kontraendikasyonlar:

Reginelere karsi bilinen duyarliligi veya alerjisi olan hastalarda
kullanmayin. Malzemeyi ¢ikarmak icin uygulama alanini iyice
yikayin. Bir alerjik reaksiyon gézlemlenirse, derhal bir hekime
basvurun ve bu hastada yapilan uygulamayi durdurun.

Saklama:

IntegraBond'u 24°C (75°F) tzerindeki sicakliklarda saklamayin:
Maksimum raf dmri icin sogutun. Kullanmadan énce malzemenin
oda sicakligina gelmesine izin verin.

Raf émri: 24°C (75°F) oda sicakliginda saklanmasi halinde 2 yil.

SDS almak igin, premierdentalco.com adresinden Premier Dental’i
ziyaret edin veya
+1 610-239-6000 numarali telefonu arayin.

IntegraBond™ siparis bilgileri

3001421 IntegraBond Yapistirici Kiti
3001413 IntegraBond 4ml
3001411 IntegraBond 7ml
3001412 Auto-Cure Activator 7ml
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IntegraBond™-bindemiddel
Universalt bindemiddel til lysherding

Indikasjoner for bruk:

IntegraBond™ er et trinnvis, universalt bindemiddel indikert for
alle direkte, kompositt-’/kompomer-rekonstruksjoner, inkludert
amalgambinding, alle indirekte rekonstruksjoner, inkludert
sementering av kroner og broer, inlay/onlay og stifter. (indirekte
restaurasjoner som krever bruk av resin slik som IntegraCem™)

Merknad:

Ved péfering av flere lag med bindemiddel er det bare ngdvendig
avente i 15 sekunder etter innledende pafaring. Etterfalgende
paferinger krever evaporasjon, men kan péferes etterfolgende
uten venting.

Forsiktighetsregler:
Advarsel. Amerikansk lov forbyr at denne innretningen selges av
eller etter bestilling fra en tannlege.

Bruksanvisning

1. Rengjer nylig instrumentert emalje og dentin med en oljefri
vannspray, etterfulgt av en oljefri luftspray for a terke overflaten.
Utvis forsiktighet slik at tannen ikke tarker ut.

2. Isoler tannen fra munnvaesker. Det anbefales & bruke en
kofferdam.

3. Syre-ets instrumentert emalje og dentin i 10 til 15 sekunder
med Premier Etch, 37 % fosforsyre. Utvis forsiktighet ved etsing av
tynn dentin.

4. Skyll tannoverflaten godt i minst 20 sekunder med en oljefri
vannspray, etterfulgt av en oljefri luftspray for a terke overflaten.
Utvis forsiktighet slik at tannen ikke terker ut.

5. Pafer IntegraBond i en dappen-dish eller direkte pa

en mikroberste. Pafer det forste laget pa den preparerte
tannoverflaten. La IntegraBond trenge inn i preparert emalje

og dentin i 15 sekunder, og terk deretter med oljefri luft. Pafer
ytterligere 2 til 3 lag med IntegraBond. Tark med oljefri luft etter
den siste paferingen. Se etter lysrefleksjon (skinnende overflate)
fra den bundede overflaten som en indikasjon pa tilstrekkelig
behandling. Péfer flere lag med IntegraBond, dersom nadvendig,
til du oppnar lysrefleksjon.

6. Lysherd med IntegraBond i 20 sekunder etter endelig pafering.
Kompatibel med alle LED- og halogenherdende lys.

Nar lysherding IKKE er et alternativ: Endodontisk
postsementering

I trinn 5, tilfer tilsvarende antall draper Auto-cure Activator med
IntegraBond i en rengjort blandebrenn/dappen-dish, og bland

i 2 sekunder. Fortsett med trinn 5 ved bruk av IntegraBond/
Activator-blandingen. Bruk en papirspiss til a fukte de dypeste
delene av kanalen. Unnga oppsamling av bindemiddel. Fortsett
med postsementering.

Merk:
Bruk av IntegraBond med Auto-cure Activator kan fremskynde
bearbeidingstiden for selv- og dobbelherdingssementer.

Kontraindikasjoner:

Ikke bruk pa pasienter med kjent overfalsomhet eller allergi mot
resiner. Vask utsatte omrader ngye for & flerne materiale. Hvis det
oppstar en allergisk reaksjon, ta kontakt med lege umiddelbart og
avslutt videre bruk med denne pasienten.

Oppbevaring:

IntegraBond skal ikke oppbevares ved temperaturer pa over
24.°C (75 °F): Oppbevar kjglig med tanke pa maksimal holdbarhet.
Varm opp materialet til romtemperatur for bruk.

Holdbarhet: 2 ar ved oppbevaring i romtemperatur
pa 24 oC (75 oF)

Besgk Premier Dental pa premierdentalco.com eller
ring +1 610-239-6000 for & fa en SDS.

Informasjon om gjenbestilling av IntegraBond™
3001421 IntegraBond Adhesive Kit
3001413 IntegraBond 4 ml

3001411 IntegraBond 7 ml

3001412 Auto-Cure Activator 7 ml
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Ceazytowmii matepuan IntegraBond™
YHVBEpCanbHbIN CBA3YIOLLMIA MaTeprian AnA CBETOOTBEPHAEHNIA

MNHCTpYKLMM MO NCMONb30BaHMIO:

IntegraBond™ — 310 0HO3TaMNHbIN, yHUBEPCANbHBIN
CBA3YOLWMI MaTepuarn, NOKa3aHHbIA 418 NPAMOro KOMMNO3UTHOMO
/ KOMNOMEPHOrO BOCCTaHOBNIEHWA, BKIIOYaA COeAMHeHe
amanbramon, Bce BMAbI KOCBEHHOrO BOCCTAHOBMEHNA, BK/OYan
LleMeHTPOBaHMe KOPOHKM 1 MOCTa, HaKMafoK v Nniomo,
WTNHTOB 1 KOPOHOK. (HEeMPAMOe BOCCTaHOBNEHVe, TpebyioLiee
CMONb30BaHMA TaKoro NIOMOVPOBOYHOTO MaTepurana, Kak
IntegraCem™)

MpumevaHne:

IMpn HaHeCeHNM HeCKONbKIX CIOEB CBA3YIOLLEro MaTeprana
HeobXOAMMO NOACKAATL 15 CeKYHA NOC/Ie NepBOro HaHeCceHus
afresvsa. [ocnegytolve cnow TpedyioT McnapeHns
PaCcTBOPUTENA, HO MOTYT BbITb HAHECEHBI MO ouepean 6e3
OXKMAAHNA.

Mepbl NIpeAoCTOPOXKHOCTI:

BHumanHne! CornacHo 3akoHam CLUA npopaka AaHHOro npenapata
pa3pelueHa ToNbKO CreLmancTam CTOMaToNorMyeckoro npoduna
WAV MO UX 3aKasy.

MHCTPYKUMM NO NCMOSIb30BaHNIO

1. OuncTnTe BCIO 3Manb 1 AEHTUH CNPEeEeM 13 BOAbI, He
cofiepxalle Maca, a 3aTem Crpeem 13 Bo3ayxa, He
cofiepallero Macna, Ana NpoCyLKM NoBepxHoCTY. byaste
OCTOPOXHbI, UTOObI He 06e3BOXNTL 3Y0.

2. V3onmpyiite 3y6 OT KMAKOCTEN POTOBOW MOAOCTY.
PekomeHayeTca nCnonb3oBaTb PE3NHOBYIO MPOKNAAKY.

3. O6paboTaiiTe KUCIOTOM 3Masb 1 EeHTUH B TedeHmne 10-15
cekyHa 37% docdopHoii kncnotor Premier Etch. Mpw 0bpaboTke
KMCNOTOW TOHKOrO IeHT1Ha CleayeT NposABaTb 0CO6YI0
OCTOPOXKHOCT.

4. TwatenbHO NPOMOWTE MOBEPXHOCTb MONOCTY B TeYeHne
MUHVMYM 20 CeKkyH[ Cnpeem 13 BOAbl, He Coaepxallen
Macna, a 3aTeM Cnpeem 13 BO3Ayxa, He COAepKallero Macna,
LA NPOCYLLKN NOBEPXHOCTY. ByibTe OCTOPOXHbI, YTOOBI He
00e3BOXNTH 3Y6.

5. HanecuTe IntegraBond Ha Tapenouky mam npamo Ha
MUKPOLLETKY. HaHecuTe nepsbili N0V Ha MOArOTOBEHHYO
noBepxHOCTL 3y6a. [larTe matepumany IntegraBond nponutath
NOArOTOBJIEHHYIO SMarb ¥ AEHTUH B TeueHe 15 CekyHa, 3aTem
BbICYLINTE CTPYen BO3AyXa, He cofepallero macna. Hanecute
AOMONHUTENbHbIE 2-3 oA MaTepuana IntegraBond; Bbicywme
CTpyel Bo3ayxa 6e3 Macna nocne HaHeceHUsa NocieaHero
cnos. NposepbTe, UMEETCA N Nerkoe oTpaxeHwe (bnecTAllan
MOBEPXHOCTb) Ha CKPEMIeHHOM CBA3YIOLLMM MaTepuranom
NOBEPXHOCTY B KauecTe NokKasaTend A0CTaTOYHOCTY MOKPbLITHA.
[Mpr HEOOXOAMMOCTI, HAHECUTE JOMNONHUTENbHDI C/I0N
maTtepviana IntegraBond, noka He 6yaeT AOCTUTHYTO nerkoe
OTpaxeHve.

6. ObpaborTaiiTe IntegraBond ceToOTBEPKAEHMEM Ha
npoTAXeHUn 20 CeKyHA NOC/e HaHeCeHWA NOCeAHErO COA.

CoBMeCTM Co BCemu CBETOANOAHbBIMI N TasIOreHHbIMW lamnamMmi
ONA OTBEPXKAEHNA.

Ecnun HeBO3MOXKHO NpoBefeHre CBETOOTBEPKAEHUA:
OHAOAOHTNYECKOE MOCT-LieMeHTPOBaHe

Ha natom 3Tane fobasbTe paBHble Karniv akTviBaTopa Ans
aBTOMaTMUeCKoro oTeepkaeHus ¢ IntegraBond B umcTyio Tapenky
[NA CMELUVBAHVMA 1 MellaliTe B TeyeHwe 2 cekyHa. [pogomxkmnte
5-11 3Tan, ncnonb3ysa cmecs IntegraBond/Activator. Mcnonb3yiite
6YMAXKHBI HAKOHEYHVIK, UTOBBI HAMOUNTL Camble ry6oKMe YacTu
KaHana. [loctapanTtech 13bexaTb NepenonHeHnsa aare3rBOM.
HauHwvTe nocTuemeHTMpOoBaHe.

MpumeyaHme:

Vcnonb3oBaHue IntegraBond ¢ akTrBaTOpPOM ANA
aBTOMATMUYECKOrO OTBEPXKAEHMA MOXKET COKPATUTL pabouee
BpEMA ANA LEMEHTUPOBAHWA CaMOOTBEPXKAEHWA 1 IBOMHOIO
oTBEpPKAEHNA.

MpoTnBONOKasaHus:

He 1cnonb3oBath AnA NaLMEHTOB C U3BECTHOM
UYBCTBUTENBHOCTBIO MW annepriei Ha KoMno3uTbl. MonHOCTbIo
npomoiiTe 061aCTb BO3AENCTBUA ANA YAaneHus Matepuana.

Ecnwv HabniogaeTca anneprriyeckas peakums, HemegneHHo
NPOKOHCYNBTUPYITECH C BPAYOM 1 HE UCMONb3yIATe MaTepuan Ans
3TOro NauyeHTa.

XpaHeHwue:

He xpaHwTe IntegraBond npu Temnepatype soiwe 75 °F (24 °C):
[ns obecrneueHns MaKCUManbHOTO CPOKa FOAHOCTI XPaHWTb 8
xonoannbHuKe. Mepep NCNonb3oBaHveM CledyeT AaTb Mateprany
HarpeTbCs A0 KOMHATHOW TemnepaTypbi.

CpoK rogHoOCTI: 2 rofa nNpu KoMHaTHoM Temnepatype 75 °F (24 °C).

[na nonyuerns ceptrdnkara 6e3onacHoOCT! Mateprana,
nocetute Beb-caiT Premier Dental

no aapecy premierdentalco.com nnv No3BoHuTe

no Homepy +1 (610) 239-6000.

NHdbopmauwmsa ana noBTopHOro 3akasa IntegraBond™
3001421 IntegraBond Adhesive Kit

3001413 IntegraBond 4 mn

3001411 IntegraBond 7 mn

3001412 Auto-Cure Activator 7 mn



